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Notulen : Algemene LedenVergadering (A.L.V.) 2023 d.d. 20 maart 2024 

Aanwezig : 89 leden en de bestuursleden: Mevr. Co van Laarhoven, Jos Essing, Greet van Poppel, 

Marij Ludding, Peter Bakker, Elly de Bruijn en Antoon Bax. 

Afwezig : 5 schriftelijke afmeldingen 

 

 

1. Opening en welkomstwoord. 

Mevr. Co van Laarhoven opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

 

2.  Mededelingen.  

Het leden aantal van onze vereniging bedraagt op 1 januari 2024 1044, een toename van 11. 

 

Helaas hebben we over het afgelopen jaar veel overleden leden te betreuren waaronder ons erelid 

Roos Daemen. 

Mevr. Laarhoven vraagt de vergadering om een moment van stilte om de overledenen te herdenken. 

 

3.  Notulen jaarvergadering 29 maart 2023. 

De notulen van de Algemene LedenVergadering van het jaar 2023 zijn gepubliceerd op onze website 

www.kbo-heeze.nl en liggen voorafgaand aan de vergadering op papier ter inzage. Hier zijn geen 

opmerkingen over. De notulen zijn daarmee goedgekeurd. 

 

4.  Het jaarverslag 2023. 

Het jaarverslag over het jaar 2023 is gepubliceerd op onze website www.kbo-heeze.nl.  Er zijn geen 

vragen of opmerkingen over ingediend. 

 

5.  Financieel jaarverslag 2023. 

De penningmeester, Jos Essing, geeft een uitgebreid en duidelijk overzicht van de balans en de 
inkomsten/uitgaven over 2023. Daarnaast licht hij de begroting 2024 toe. 
 

De volledige jaarrekening is binnen het bestuur besproken en goedgekeurd. 

6.  Verslag kascontrolecommissie. 

 De kascontrolecommissie, bestaande uit Ben Odijk en Marian Theunissen, heeft de financiële 

administratie gecontroleerd. Marian Theunissen leest, mede namens Ben Odijk, het verslag voor. De 

commissie concludeert dat de financiële administratie zorgvuldig en correct is gevoerd. 

 

De kascontrolecommissie adviseert de Algemene Ledenvergadering om de 

penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. Dit voorstel wordt met applaus 

bekrachtigd 

 

 

7.  Begroting 2024 en contributie 2025. 

 
De begroting 2024 is door de penningmeester opgesteld en binnen het bestuur besproken en 

geaccordeerd. Tijdens agendapunt 5 is deze al kort toegelicht. 
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De algemene kostenstijging leidt ertoe dat de begroting steeds lastiger is rond te krijgen. Het bestuur 

wil bij voorkeur niet bezuinigen op de activiteiten.  

Het voorstel van het bestuur is daarom om de contributie voor 2025 te verhogen naar € 30,00. De 

vergadering stemt hier mee in. 

8.  Samenstellen nieuwe kascontrole commissie. 

Mevrouw Co van Laarhoven bedankt Marian Theunissen voor haar werk in de kascommissie. Ben 

Odijk blijft nog één jaar lid van de commissie. Joop Leenders, voorheen reserve, treedt nu toe als lid. 

De vergadering kiest Cor van Loon als nieuw reservecommissielid voor 2025. 

9.  Kiezen van nieuwe bestuursleden. 

Dit jaar treden de volgende bestuursleden af: Co van Laarhoven, Peter Bakker, Greet van Poppel en 

Antoon Bax. 

• Co van Laarhoven stelt zich herkiesbaar. 

• Peter Bakker, Greet van Poppel en Antoon Bax stellen zich niet herkiesbaar. 

 

Het bestuur draagt Liesbeth Lingers, Cor Pernot en Han van den Broek voor als nieuwe bestuursleden. 

Aangezien er na de oproep in de nieuwsbrief geen tegenkandidaten zijn aangemeld, stemt de 

vergadering in met: 

• De herbenoeming van Co van Laarhoven. 

• De benoeming van Liesbeth Lingers, Cor Pernot en Han van den Broek als nieuwe bestuursleden. 
 

10.  Vooruitblik Jaarprogramma. 

Marij Ludding presenteert, met behulp van enkele sheets, de plannen van de programmacommissie voor 

2024. Verdere details worden opgenomen in de nieuwsbrieven en op de website. 

Liesbeth Lingers kondigt twee nieuwe vaste activiteiten aan: 

• Een fotoclub. 

• Een wandelclub. 
 

11. Rondvraag. 

Wanneer komt de museumbus terug? 

• Reactie: Dit jaar zijn we niet in aanmerking gekomen. We blijven op de lijst van aanvragen. 

 

Wijziging wandeldag: 

• Het wandelen wordt verplaatst naar de woensdagochtend. Er wordt een afstand van 5 tot 7 km 

gelopen. 

 

Kringdag: 

• Reactie: De organisatie hiervan valt onder verantwoordelijkheid van het kringbestuur. De dag is 

gepland voor 11 oktober. 
 

 

12. Sluiting. 

Na het formele deel sluit Co van Laarhoven de vergadering. Na de pauze wordt genoten van een 

optreden van muziekgroep Ambiance uit Lierop. 


